
 

 

 

 

OBREMENJUJOČE IZKUŠNJE V OTROŠTVU 
 

 

MODUL 1 
 

Predstavitev obremenjujočih izkušenj v otroštvu 
 

Program modula 1 se osredotoča na: 
 

- Predstavitev projekta MARTE; 

- Opredelitev travme; 

- Učinki travme; 

- Primarna preventiva. 
 
 
 

MODUL 2 
 

Evropski referenčni okvir, integrirani zaščitni sistemi in dobre delovne prakse 
 

Program modula 2 se osredotoča na: 
 

- Opredelitev regulativnega okvira na evropski ravni; 

- Osrednja vloga integracije med sistemi; 

- Fazni opis dela kot dobra operativna praksa. 
 
 
 

MODUL 3 
 

Odkrivanje OIO (obremenjujočih izkušenj v otroštvu) 
 

Program modula 3 se osredotoča na: 
 

- Intervencijski postopek, ki vodi delo; 

- Vrste zanemarjanja in zlorab; 

- Distalni dejavniki tveganja; 

- Proksimalni dejavniki tveganja in zaščite; 

- Odkrivanje ovir. 



 

 

MODUL 4 
 

Ocenjevanje in zdravljenje 
 

Program modula 4 se osredotoča na: 
 

- Klinična ocena otroka kot žrtve obremenjujočih izkušenj v otroštvu in njegovih staršev / skrbnikov; 

- Psihološki odziv na zanemarjanje in zlorabo v različnih oblikah; 

- Klinična ocena s pomočjo psiho-diagnostičnih testov, ki lahko začrtajo poglobljeno sliko 

osebnostne structure otroka ali mladoletnika. 

 
 
 

PREDAVATELJI 
 

Vsi predavatelji prihajajo iz centra TIAMA (Center za zdravljenje travm v otroštvu in 

mladostništvu) 

 

 TIAMA zagotavlja zdravljenje mladoletnikov in njihovih družin, ki vključuje psihološko 

oceno, psihoedukativna orodja in psihoterapijo. 

 TIAMA nudi usposabljanje strokovnjakov (psihologi, učitelji, socialni delavci in drugi) za 

odkrivanje in zdravljenje slabega ravnanja z otroki. 

 

Strokovno področje centra je zanemarjanje in zloraba otrok, s posebnim poudarkom na spolni 

zlorabi in nasilju v družini, zdravljenje spolnih prestopnikov, družinsko zdravljenje in projekti 

razširjanja in ozaveščanja. 

 

 

 Sara Arnone 

Psihologinja in psihoterapevtka, z opravljeno specializacijo na področju ‘Razvojna starost’ na 

šoli za Psihoanalitično psihoterapijo v Milanu. Od leta 2002 deluje na področju zaščite otrok: 

poleg centra TIAMA je bila dolga leta tudi svetovalka v ASST (javno zdravstveno podjetje) v 

Milanu, ki je ukvarja predvsem s psihodiagnostiko in v sodelovanju s sodstvom in drugimi 

javnimi institucijami skrbi za primere zanemarjanja in zlorabe otrok. Sara Arnone deluje tudi v 

pravatnem sektorju kot psihoterapevtka odraslih in mladoletnikov, vključena je v podporo 

staršem in vodi skupine za pripravo na rojstvo ter skupine mater-otrok v svetovalnih centrih od 0 

do 1 leta. Prav tako opravlja dejavnosti CTP (tehnično svetovanje dela) na sodiščih za 

mladoletnike in rednih sodiščih. Je na nenehnem usposabljanju in usposobljena za uporabo 

EMDR (desenzibilizacija in predelava očesnih gibov). Od leta 2019 je članica Znanstvenega 

odbora Centra TIAMA, kjer se je specializirala tudi za zdravljenje najstniških storilcev kaznivih 

dejanj zoper spolno nedotaknjenost. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Ulla Seassaro 

Psihologinja in psihoterapevtka, usposobljena na relacijsko sistemski šoli ‘Mara Selvini 

Palazzoli’, kjer je pred kratkim postala tudi supervizorka in predavateljica. Izvajalka EMDR 

metode. Klinično prakso je začela kot otroški psiholog v rehabilitacijskih centrih združenja La 

Nostra Famiglia. Od leta 1995 deluje na področju otroških predsodkov. Njeno izobraževanje na 

tem posebnem področju poteka prek delovnih izkušenj v CBM, specializiranem centru za 

zdravljenje žrtev spolne zlorabe. Ulla Seassaro je delovala tudi kot koordinatorka 

specializiranega centra za vprašanja zlorabe otrok in trpinčenja v provinci Varese. Od leta 2003 

je delala kot psihoterapevtka, od leta 2019 pa je članica Znanstvenega odbora Centra TIAMA. 

Na pravosodnem področju je delala kot strokovnjakinja, kot CTU (tehnična izvedenka sodnikov 

med tožbami) in pomožna policistka ter sodnica pri poslušanju otroka. Od leta 1997 izvaja 

tečaje iz predmetov svojih kliničnih izkušenj. 

 

 

 Anna Carla de Simone 

Psihologinja in specializirana psihoterapevtka na šoli za psihoterapijo Mara Selvini Palazzoli. 

Učiteljica joge in meditacije. Izkušena terapevta v EMDR (EMDR Practitioner). Poglabljanje 

travmatične izkušnje in njihovi učinki jo vodijo k sprejetju celostnega pristopa, ki se zavestno 

zaveda treh ravni telesa-misli-čustva. Deluje na zasebnem in svetovalnem področju, kjer se 

ukvarja z individualnimi in družinskimi terapijami z otroki / mladostniki in pari, pri čemer 

upošteva zakonski in starševski vidik. Kot športna psihologinja sodeluje s športnimi klubi. Bila je 

ustanoviteljica centrov za varstvo otrok Mara Selvini, katerih članica je. 

 

 

 Marialuisa Nicotra 

Specialistka socialne asistence, ki je diplomirala na katoliški univerzi "Sacro Cuore" v Milanu. 

Od leta 2006 deluje kot socialna asistentka na področju oskrbe mladoletnikov in družin v 

različnih specialističnih službah, ki se ukvarjajo z mladoletniki in družinami v težavah (Otroške in 

družinske službe, Otroška nevropsihiatrija in posvojitveni center). Od leta 2014 sodeluje s 

centrom TIAMA tako na področju socialnih vidikov in mrež, kot tudi na področju usposabljanja. 

Od leta 2009 stabilno deluje na področju rejništva. Od leta 2012 je tudi družinska mediatorka, 

zahvaljujoč magistrskemu študiju na katoliški univerzi v Milanu. S pari in družinami sodeluje pri 

različnih vidikih konfliktov, da bi ustvarili dogovore in nove načine komunikacije. 

 

 

 Georgia Vasio Perilli 

Psihologinja psihoterapevtka z relacijsko sistemsko usmeritvijo, specializirana v milanskem 

Centru za družinsko terapijo (CMTF) pod neposrednim vodstvom Luigija Boscola in Gianfranca 

Cecchina. Supervizorka evropskega združenja EMDR. Učiteljica klinične pozornosti, UK 

Guidelines for Mindfulness Teacher. Izpopolnila se je iz zdravljenja kompleksnih travm in 

disocijacij, s katero se ukvarja že vrsto let. Profesionalno je aktivna že od leta 1994 in od leta 

2000 do 2015 kot vodja psihologije v ASST, kjer je bila med drugim odgovorna za nacionalno in 

mednarodno posvojitev ter za vodenje primerov z določbo sodne oblasti, zlasti za oceno 

starševskih kompetenc v sodelovanju s teritorialnimi socialnimi službami. Izvaja tudi dejavnosti 

CTP. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 Titiana Rella 

Psihologinja psihoterapevtka, specializirana za sistemsko-relacijsko psihoterapijo na Šoli za 

psihoterapijo v Milanskem centru za družinsko terapijo (CMTF). Izkušnje na področju otroške 

travme je pridobila z delom v službi za zaščito otrok in družinsko podporo, ki se ukvarja 

predvsem z oceno starševskih spretnosti, psihodiagnozo mladoletnikov, psihološko podporo in 

načrtovanjem intervencij v sodelovanju s sodiščem za mladoletnike in drugimi lokalnimi 

agencijami. Sodelovala je z več centri za travme v otroštvu, kjer je izvajala psihološke presoje z 

otroki / mladostniki in njihovimi družinami. Posvetila se je tudi terapevtski oskrbi tujih 

mladoletnikov (posvojenih in neposvojenih) in njihovih družin. Sodeluje v aplikaciji EMDR pri 

združenju EMDR v Italiji. 

 

 

 Francesca Codazzi 

Specializirana socialna asistentka (magisterij) v sektorju za otroke in družino z univerzitetnim 

magisterijem iz družinske in skupnostne mediacije. Izobražena je za družinskega in socialnega 

trenerja in kot starševska koordinatorka. Od leta 2003 deluje na področju otrok in družine 

(zaščita otrok) znotraj lokalne oblasti z vlogo socialne asistentke in vodje službe. Od leta 2011 

sodeluje z Redom socialnih asistentov v okviru delovne skupine / študije s področja strokovne 

intervencije za zaščito mladoletnikov in podporo družinam. Z aprilom 2021 je začela sodelovati 

kot socialna asistentka z otroško nevropsihiatrijo pri projektu v korist mladostnikov in otrok 

migrantov. Zasebno deluje kot starševski koordinator za zelo konfliktne pare ločenih staršev. 

 
 

POTRDILO O UDELEŽBI 
 

Vsak udeleženec bo prejel potrdilo o udeležbi na seminarju s podrobnostmi o evropskem 

projektu in organizaciji, ki izvaja usposabljanje.  
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